
JEGYZŐKÖNYV

Készült Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága 2023. október 24-én megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal Kisterme
Békés, Petőfi u. 2. sz. I. emelet

Jelen vannak: A mellékeltjelenléti ív szerint

I2azoltan távol: Csibor Géza bizottsági elnök

Az ülés kezdésének időpontja: 13.00 h

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket.
Csibor Géza elnök Úr nem tud jelen lenni az ülésen, ezért őt kérte meg az ülés levezetésére.
Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel a ‘7 főből 6 fő jelen van, így a nyilvános
ülést megnyitotta. Szavazásra bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pontokat, a
bizottság üléséről készített jegyzőkönyvet az elnök mellett Barta István Zoltán bizottsági tag
írja alá hitelesítőkéntjavasolja.

Szavazás előtt mégállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsa
144/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a
2023. október 24. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta cl:

NAPIRENDI PONTOK:

Nyilvános ülés:

1 . A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatója az elvégzett
munkákról
Előkészítette: Nánási László ügyvezető, BVSZ NKft.

2 . Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról
Előkészítette: Gál András osztályvezető, Műszaki osztály

3. A köztisztaság fenntartásáról szóló 9/2014. (111.28.) és a nem közművel összegyűjtött
háztartási szennyvíz begyűjtésre vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 25/2014.
(VI.30.) rendeletek módosítása
Előkészítette: dr. Tanai Judit jogász



4. A civil szervezetek költségvetési támogatásának rendjéről szóló 4/20 1 5. (II. 04) rendelet
módosítása
Előkészítette. dr. Tanai Judit jogász

5 . Folyószámla hitelkeret engedélyezése az Önkormányzat részére
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi Osztály

6. A Békési Kommunális és Szolgáltató Kft. folyószámla hitelkeretének engedélyezése
Előterjesztő: Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi Osztály

7. A BKSZ Kft. cégadatainak változása
Előterjesztő: dr. Bocskay Árpád aljegyző

8. A BKSZ Kft. vagyonhasznosítási szerződésének módosítása
Előterjesztő. dr. Bocskay Arpád jegyző

9. Tájékoztató Békés város 2022. évi környezeti állapotáról
Előterjesztő: Gál András osztályvezető, Műszaki osztály

10. Tájékoztató Békés város árvíz- és belvíz védekezési terveiről
Előter/esztó’: Gál András osztályvezető, Műszaki osztály

1 1 . Beszámoló a középtávra szóló integrált településfejlesztési stratégia végrehajtásáról
Előterjesztő: Gál András osztályvezető, Műszaki osztály

12. A településképi arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel kapcsolatos
vélemények
Előter/esztó’: Gál András osztályvezető, Műszaki osztály

13. Településrendezési eszközök módosítása a 0109/30 hrsz-ú terület vonatkozásában
Előterjesztő. Gál András osztályvezető, Műszaki osztály

Pap Adám főépítész

14. Inkubátorház létesítésére vonatkozó pályázat visszavonása, szerződéskötéstől való
elállás
Előterjesztő: Gál András osztályvezető, Műszaki osztály
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15. Bejelentések

Zárt ülés:

1 . Vállalkozói Alap pályázat bontása és elbírálása
Előkészítette: Nánási Zsolt osztályvezető

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Barta István Zoltán bizottsági tagot választja meg.

Napirend: A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatója az elvégzett
munkákról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az iVfötv. 52. (1) bekezdésJ) pona a/apján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás vagy
észrevétel?

Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a tájékoztató elfogadását. Szavazást rendelt el a
határozati j avaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüjyi és Városfejlesztési Bizottsája
145/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a
BVSZ NKft. által elvégzett munkákról szóló tájékoztatót a határozat melléklete szerinti
tartalommal tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Deákné Domonkos Juliarma levezető elnök

Napirend: Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponUa alapján.
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Deákné Pomonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra
tette fel a határozatijavaslat elfogadását. Szavazást rendelt el a határozatijavaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
146/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a
beadott pályázatok alakulásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Deákné Domonkos Juliarma levezető elnök

Napirend: A köztisztaság fenntartásáról szóló 9/20 14. (111.28.) és a nem közművel
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésre vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló
25/20 1 4. (VI.30.) rendeletek módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. ‘ (1) bekezdésJ) pona alapján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről?
Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a rendelet-tervezetek elfogadását. Szavazást rendelt
el a rendelet-tervezetek elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
147/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az előterjesztés részét képző rendelet- tervezetek elfogadását javasolja a Képviselő-
testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Deákné Domonkos Julianna levezető elnök
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Napirend: A civil szervezetek költségvetési támogatásának rendjéről szóló 4/20 1 5 . (II. 04)
rendelet módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona a/apján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről?
Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a rendelet-tervezet elfogadását. Szavazást rendelt el
a rendelet- tervezet elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: őfő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüjyi és Városfejlesztési Bizottsája

148/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az előterjesztés részét képző rendelet-tervezet elfogadásátjavasolja a Képviselő- testületnek.

Határidő: intézkedésre azormal
Felelős: Deákné Domonkos Juliarma levezető elnök

Napirend: Folyószámla hitelkeret engedélyezése az Önkormányzat részére

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponUa alapján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről?
Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. Szavazást rendelt
el a határozat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
149/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.
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Békés Város Önkormányzata számlavezető pénzintézetétől — az ERSTE BANK HIJNGARY
Nyrt-től — 2024. január 1 . napjától 2024. december 3 1 . napjáig terjedő időszakra, 100.000.000,-
Ft felső határú, 1 éven belüli folyószámlahitelt vesz fel, a 2023. évben biztosított bitelkeret
kondícióinak megfelelő feltételek mellett. A hitelfelvétel célja a 2024. évi költségvetés
likviditásának biztosítása.

Békés • Város Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét a kondíciókról való
tárgyalásokra, majd ezt követően a folyószámlahitel szerződés megkötésére.

Napirend: A Békési Kommunális és Szolgáltató Kft. folyószámla hitelkeretének
engedélyezése

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről? Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását.
Szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsája
150/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a BKSZ Békési
Kommunális és Szolgáltató Kft a Kereskedelmi és Hitelbanktól 2024. január 1. napjától 2024.
december 3 1 . napjáig terjedő időszakra, maximum 1 6.000.000,- Ft felső határú, 1 éven belüli
folyószámlahitelt vegyen fel. A hitelfelvétel célja a 2024. évi költségvetésben tervezett
működési kiadások fedezetének biztosítása az egyenlőtlenül érkező saját bevételek miatt,
valamint a gazdálkodással összefüggő likviditás biztosítása.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete készfizető kezességet vállal a BKSZ
Békési Kommunális és Szolgáltató Kft. 1 . pont szerinti folyószámlahitelének felvételéhez.

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Kálmán Tibor polgármestert a
készfizető kezességgel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére és a szükséges
dokumentumok aláírására.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Deákné Domonkos Julianna levezető elnök
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Napirend: A BKSZ Kft. cégadatainak változása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről? Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását.
Szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: őfő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

151/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 5630 Békés, Verseny utca 4. cjsz. 04-09-O 11822)
cégadatainak változásait az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1 . A BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 5630
Békés, Kossuth u. 32. szám alatt nyilvántartott telephelyét törölni szükséges a
cégnyilvántartásból.

2. A BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Békés
külterület, O 1 5 1/ 1 5 hrsz. alatt nyilvántartott telephelyét törölni és a Békés külterület,
O 1 5 1 I 1 7 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlant (természetben téglagyár) telephelyként
bej egyezi szükséges.

3. Az 5630 Békés, Fáy András utca 2288/38 hrsz. szám alatt nyilvántartott ingatlant a
BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság telephelyként
bej egyezi szükséges.

4. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1., 2., és 3. pont szerinti változások
átvezetése érdekében meghatalmazza a BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét a cégbíróság előtti eljárás teljes
lebonyolítására.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Deákné Domonkos Juliarma levezető elnök
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Napirend: A BKSZ Kft. vagyonhasznosítási szerződésének módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről?
Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: őfő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüiyi és Városfejlesztési Bizottsája
152/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfej lesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a BKSZ Békési
Kommunális és Szolgáltató Korlátolt Felelősséguí Társaság (székhely: 5630’ Békés,
Verseny utca 4. cjsz: 04-09-O 1 1 822) a csatolt melléklet szerinti egységes szerkezetbe
foglalt vagyonhasznosítási szerződésének módosítását, és felhatalmazza a
polgármestert annak aláírására.

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a BKSZ
Békési Kommunális és Szolgáltató Korlátolt Felelősségíí Társaság által fizetendő
vagyonhasznositási díj 2024. január 1. napjától kezdődően 1.000.000,- Ft + Áfa.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Deákné Domonkos Julianna levezető elnök

Napirend: Tájékoztató Békés város 2022. évi környezeti állapotáról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponUa alapján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről?
Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüj’yi és Városfejlesztési Bizottsája
153/2023. (1X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizcttsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés város 2022. évi kirnyezeti
állapotáról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Deákné Domonkos Julianna levezető elnök

Napirend: Tájékoztató Békés város árvíz- és belvíz védekezési terveiről

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona a/apján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről?
Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüuiyi és Városfejlesztési Bizottsáj’a
154/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatijavaslat elfogadásátjavasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Békés város ár- és belvízvédekezési
terveit felülvizsgálta és azokat a határozat mellékletei szerint jóváhagyja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Deákné Domonkos Julianna levezető elnök

Napirend: Beszámoló a középtávra szóló integrált településfejlesztési stratégia végrehajtásáról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponUa alapján.

Deákné Pomonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről?
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Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazás;uuljelenlévó’ bizottsági tagok száma: őfó’

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsájia
155/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a középtávra szóló integrált
településfejlesztési stratégia végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak
szerint elfogadja.

Határidő: intézkedésre azorinal
Felelős: Deákné Domonkos Julianna levezető elnök

Napirend: A településképi arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel kapcsolatos
vélemények

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponija alapján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterj esztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről?
Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
156/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a településképi
arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel kapcsolatban az elmúlt évben nem érkezett
vélemény.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Deákné Domonkos Julianna levezető elnök
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Napirend: Településrendezési eszközök módosítása a O 1 09/30 hrsz-ú terület vonatkozásában

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona a/apján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről?
Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: őfő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüjyi és Városfejlesztési Bizottsága
157/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1 . Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Békés Város külterület O 1 09/30 hrsz.
alatti terület építési övezetének változtatását tartalmazó településrendezési eszközök
módosítása során az állami főépítészi véleményt tudomásul veszi.

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 166/2022. (VI. 30.), 9/2023. (I. 26.) és
1 82/2023. (VIII. 3 1 .) számú határozatait hatályon kívül helyezi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Deákné Domonkos Julianna levezető elnök

Napirend : Inkubátorház létesítésére vonatkozó pályázat visszavonása, szerződéskötéstől való
elállás

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponUa alapján.

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat,
amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság
részéről?
Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
158/2023. (X 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1 . Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 79/20 1 7.(III. 30.) határozattal benyújtott
„Békés, inkubátorház létrehozása” megnevezésű, TOP- 1 . 1 .2- 1 6-BS 1 -20 1 7-00008 azonosító
pályázat szerződéskötésétől a 2014—2020 programozási időszakban az egyes európai uniós
alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/20 14. (XI. 5 .) Korm.
rendelet 1. sz. mellékletének 62.5. pontja alapján eláll.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a további
szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
Felelős:

intézkedésre azonnal
Deákné Domonkos Juliamia levezető elnök

Deákné Domonkos Julianna levezető elnök: További tárgyalandó napirendi pont nincs nyílt
ülésen, ezért megköszönte a részvételt, a bizottság eddigi munkáját, a bizottság nyilvános ülését
13 óra 35 perckor befejezettnek nyilvánította és zárt ülést rendelt cl.

K.m.f.

Deákné Domonkos J
levezető elnök

Barta István Zoltán
jkv. hitelesítő
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